Unidad 1 — NUmeros enteros
PAGINA 6

¢{QUE NECESITAS SABER?

Puntos en la recta

Representa los siguientes nimeros en una recta:

a)-3 b) 5 00 d) -8
Operaciones y jerarquia con numeros naturales

Realiza las siguientes operaciones:

a) 23-34+15 0 12:3-4+1
b)7-13-2 d)9:(1-4)+2-(3-5)
Resolucién de problemas

Luis se encuentra en un ascensor situado en la 52 planta de un edificio de 40. Primero
sube 4 plantas, en un segundo desplazamiento baja 3 plantas y posteriormente vuelve a
ascender otros 9 pisos. ;En qué piso se encuentra Luis? Plantea la resolucion mediante
una operacion combinada de nimeros naturales y luego resuélvelo.

SOLUCIONES

a) —42 b)—19 c) 1 d) -7

Luis se encuentra en la planta 152



PAGINA 8

ACTIVIDADES

1. Pon tres ejemplos de nimeros naturales ordinales y otros tres ejemplos de ndme-
ros cardinales.

. Opera:
a) 8+7+5):5-3:(8-5) d(17-4-2):3+2-(8-6)

b)2-(6-2-3)+12-(7-4) e)13:5+4-2)+3-(5-4)
0 12+(7+2):3-5-3 f) 10+(14+12):13-7

. Resuelve:
15-6+5-3-3)-5-6+4-7)+9:(7+4-2-4)

SOLUCIONES

1. a) Ordinales: b) Cardinales:

Clasificaciéon deportiva, orden en lafilay n.° delista N.° de hermanos, tiempo para salir y
n.° de dias de vacaciones

2.a)3 b) 36 c)0 d)7 e)4 f)5
3.18
PAGINA9

ACTIVIDADES

. Separa los niimeros naturales de los enteros y represéntalos en una recta:
a) 5 b) 6 q -3 d) -5 e) 0 f) -1 g) 2 h) 8

. Calcula el opuesto de los nimeros siguientes y represéntalos en una recta.
a) 2 b) —1 Q 3 d) -4 e) -3 fy 0 g) 1 h) 7

. Calcula el valor absoluto de 3, -10, -3, =115, 0, 142, 44y 28.

SOLUCIONES

4. a) Naturales: 5,6,2y 8
Todos son enteros.
b)




5.a)-2 c)-3 e)3 g) -1

b) 1 d) 4 f)0 h) -7
L rrtrrrr e
(7 T 17 17 17 17 1 17 17 17 17 17 1T 11
_7 -3-2-10 1 3 4
6.a)3 c)3 e)0 g) 44
b) 10 d) 115 f) 142 h) 28
PAGINA 10

7.

ACTIVIDADES
Opera:
a) (+4) + (+3) Q) (-5 + (+1) e) (-8) + (-2)
b) (+3) + (-5) d) (+1) + (+9) f) (-6) + (-4)

. Resuelve las siguientes restas de nimeros enteros:

a) (+5) - (+1) Q) N —-9) e) (-21) - (+23)
b) (+6) — (+3) d) (+1) = (+11) f) (5 -4

. Realiza las siguientes operaciones de sumas y restas:

a) 11+3-18+3 +7 ¢ -3-1+5-18 e) 15+1+17-2-4
b)-3-15+15+ 16 d)3+8+5-4+9 f) 35+421-6+27+4

. Resuelve las operaciones con paréntesis:
a) (3-5+15)+®6-5+13) ) +4-8+5+6+7)-(10-4)
b) 2+3-4)-G5+7)-3-5+4+2) d)(-4+2+5-(16-3+15)

SOLUCIONES
7.a)7 b) -2 c) -4 d) 10 e)-10 f)—10
8.a) 4 b) 3 c) 2 d)-10 e) —44 f) —1
9.a)6 b) 13 c) 17 d) 21 e) 27 f) 81
10.a) 1 b) —11 c)8 d)—25



PAGINA 11

ACTIVIDADES

11. Opera los siguientes productos de nimeros enteros:

a) (+1) - (+5) Q) (-16) - (-2)
b) (+18) - (+3) d) (+6) - (+2)

. Opera las siguientes divisiones de numeros enteros:
a) (+10) : (+5) Q) (-16) : (-2)
b) (+18) : (+3) d) (+6) : (+2)

. Realiza las siguientes operaciones:
a) (+2) - (-3) - (+5) Q) (+27): (=3): (+3)
b) (-4) - (+3) - (-14) d) (-40) : (+8) : (-5)

SOLUCIONES

11.a) 5 b) 54 c) 32 d) 12 e)—4 f) 70
12. a) 2 b) 6 c)8 d)3 e) -1 f) 5
13. a) 30 b) 168 c)-3 d) 1

PAGINA 12

14. ;Como se leen las siguientes potencias?
a) 52 b) 6° o 9

15. Calcula el valor de las siguientes potencias:
a) 22 b) 33 o 2¢

16. Escribe en forma de potencia:
a)5-5-5-5-5-5-5 Q6-6-6

b) 4-4 d7-7-7-7
17. Calcula el resultado de las siguientes potencias:

a) (-5 b) (-6)° o -9
SOLUCIONES
14. a) 5 al cuadrado b) 6 al cubo c)9alacuarta d)3alcubo e)7
15.a) 4 b) 27 c) 16 d) 512 e)7
16.a) 5 b) 42 c) 6° d)y7* e)1*
17. a) 25 b) —216 c) 6.561 d)-27 e)—7

10



PAGINA 13

ACTIVIDADES
. Opera:
a) 33 3¢ b) 74 -7

. Opera:
a) 42: 4 b) 77 : 74

. Opera:
a) (57° b) (4%

. Calcula el resultado:
a) 3232 b) 222222

SOLUCIONES

18.a) 3’ b) 7° c) 8 d) 152
19. a) 41 b) 73 c) 44 d) 13

20.a)5% b) 4'° c) 8° d) 13°

21.a)3=81 ¢)5°=15.625
b)2°=64  d)6°=10.077.696

PAGINA 14

ACTIVIDADES

22. ;Cuadles de los siguientes nimeros son divisibles entre 2 o entre 3?
a) 3 b)5 o 12 d)20 e 24 f)8 g) 19 h)243 i) 398

23. ;Cuales de los siguientes nimeros son divisibles entre 5 o entre 10?
a)40 b)15 ¢ 20 d)23 e 68 f) 52 g) 100 h) 300 i) 342

24. De los nimeros siguientes, ;cuales son divisibles entre 117
a) 11 b)44 ¢ 356 d) 121 e) 363 f) 495 g) 605 h) 232 i) 235

SOLUCIONES

22. a) Son divisibles entre 2:12, 20, 24, 8 y 398 b) Son divisibles entre 3:3, 12, 24 y 243
23. a) Son divisibles entre 5: 40, 15, 20, 100 y 300 b) Son divisibles entre 10: 40, 20, 100 y 300

24. Son divisibles entre 11: 11, 44, 121, 363, 495y 605

11



PAGINA 15

ACTIVIDADES
25. Descompon en factores primos:
a) 32 d) 320 g) 60
b) 44 e) 23 h) 600
c) 150 f) 297 i) 6.300
. (A qué numero corresponden las siguientes descomposiciones?
a) 22-53 ) 72-32-53 e) 32-5-11 g) 32-7
b) 32 - 52 d) 52-7 f) 227 h)22-3-.52-13
. Descompén en factores primos:
a) 900 b) 1.575 o) 12.600
. Utilizando la descomposicion factorial, encuentra todos los divisores de:
a) 81 b) 180 o 90
SOLUCIONES
25.a) 2° d)26-5 g)22-3-5
b) 22 - 11 e) 23 h) 23 -3 52
c)2-3-5° f) 33 -11 i)22-32-52-7
26. a) 500 c) 55.125 e) 495 g) 63
b) 225 d) 175 f) 28 h) 3.900
27.a)2%- 3252 b)3?-5%-7 c)2°-3-5%-7

28.a)1,3,9, 27, 81
b)1,2,3,4,5,6,9, 10, 12, 15, 18, 20, 30, 36, 45, 60, 90 y 180
c)1,2,3,56,9, 10, 15,18, 30,45y 90
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PAGINA 16

ACTIVIDADES
. Calcula el minimo comudn multiplo de:
a)4y9 b)6y8 ¢ 8y 10 d) 30y 15

. Calcula el minimo comdn mdaltiplo de:
a) 16y 18 b) 12y 18 Q) 14y36 d) 100y 220

. Andrés y Maria van al cine cada 4 y 6 semanas respectivamente. Si fueron al cine

juntos el sdbado pasado, ;cuantas semanas pasaran hasta que vuelvan a coin-
cidir juntos en el cine?

. Calcula el minimo comun multiplo de:
a) 4,8y 24 b) 8,12y 36 c) 60,90y 150

. Explica por qué si 10 es multiplo de 2 y 5, 30 también lo es.

. Obtén los multiplos comunes a 3y 5 que estén entre 65 y 90.

SOLUCIONES
29. a) 36 b) 24 c) 40 d) 30
30.a) 144 b) 36 c) 252 d) 1.100

31. Volveran juntos al cine dentro de 12 semanas.

32.a) 24 b) 72

33. Porque 30 es multiplo de 10 y lo sera de todos los divisores de 10.

34. mcm (3, 5) =15, 75y 90 son los multiplos pedidos.

c) 900



PAGINA 17

ACTIVIDADES

35. Calcula el méximo comun divisor de:
a)4y9 b) 6y 8 c) 8y 10 d) 30y 15

. Calcula el maximo comun divisor de:

a) 16y 18 b) 12y 18 ) 14y 36 d) 100y 220

. Tenemos 20 caramelos de fresa, 30 caramelos de mentay 15 caramelos de nata.
Queremos guardarlos en bolsas iguales, lo méas grandes posible, y de manera que
los sabores no se mezclen. ; Cuantos caramelos contendra cada bolsa? ;Cuan-
tas bolsas de cada sabor usaré?

. Calcula el maximo comun divisor de:

a) 4,8y24 b) 8,12y 36 c) 60,90y 150

SOLUCIONES
35.a) 1 b) 2 c) 2 d) 15
36.a) 2 b) 6 c) 2 d) 20

37. Cada bolsa tendra 5 caramelos.
Habra 4 bolsas de fresa, 6 de menta y 3 de nata.

38.a)4 b) 4

c) 30

14



PAGINA 19
- EJERCICIOS

Los numeros naturales

MW 39. Pon un ejemplo en el que el nimero 5 haga funcién de
ordinal y otro ejemplo en el que haga funcion de cardi-

nal. Haz lo mismo con el nimero 10.

W 40. Opera:
a) 4+3):7+9:(5-2)
by3-6-2)+2-(7-6)-2
) (11+4):3-9:2:6
d)(7-3-2)-3+2:(8-6)

W 41. Calcula el resultado de las siguientes operaciones con

nameros naturales:
a)13:5+4-2)+3-[5+4)-3-(5-2)]
b) [(14+12)-2]:3+7 - (6-4)+[3-(9-2)+5]

W 42, Resuelve:

5-3+15-3:3)-4-6+3-5+15:(2+5-2"-3)

Los nimeros enteros

MW 43. Indica qué numeros son enteros y cuales son naturales.

Represéntalos en una recta:
a) -5 q -2 e) 10 g) -2
b) 4 d) -4 f) 1 h) 9

H 44. Calcula el opuesto de los siguientes nimeros y repre-

séntalos en una recta:

a) 4 Q1 e) -3 g) -3

b) 6 d) -2 fy 0 h) =5
M 45. Calcula el valor absoluto de:

a) 6 c -1 e) 6 g) -3

b) 3 d) -4 f) -6 h) 2

Operaciones con numeros enteros
W 46. Opera:
a) (+3) + (+5)
b) (+2) + (-3)

Q (-2) + (+4) e) (-6) + (-3)
d) (+10)+(-9) ) 4+ (-4)

W 47. Resuelve las restas de nimeros enteros:
a) (+3) - (+5) 0 (=2)—(+4) e) (-6) - (-3)

b) (+2) - (-3) d) #10)-(-9) ) (-4)-(-4)
W 48. Opera:

a)1+4-8-3+9 d-2-5+5+6

b)4-2+5-8 e) 13+18-15-4+19

Q) 5+10-17-12-4 f) 51+32-61+2-42

M 49. Resuelve las siguientes operaciones con paréntesis:
a) (5-3+5 + (16 =15+ 3)
b) (12+5-2)-(6+8 -(13-5+12)
) 6-7+(15+7+7)-(15-17)
d (4+12-5-(6-3-15)
e) 5+(5+7-17)-(5-17)+(5-6)

B 50. Opera los siguientes productos:
a) (+3) - (+2) d) (+16) - (+12)
b) (+8) - (+2) e) (-12) - (+12)
Q (-6)-(-12) f) (-8)-(-15)

B 51. Opera las siguientes divisiones:

a) (+10) : (=5) d) (+16) : (-2)
b) (-18) : (+6) e) (-12):(=12)
o (-6): (=2) f) (20):(-4)
B 52. Realiza las operaciones:
a) (+12) - (3) - (+2) o (-14) - (+3) - (4)
b) (+15) : (-=3) : (+5) d) (-80): (-8): (-2)
W 53. Calcula:

a)(7-4)-3+1)-3-8-5+3)
b)4-(3-5)+(9-7)+(@4-6)-(6-4)
Q) [(-5+47)-(6-4)]:(-9+5)
d)-3)-[2-7+3-4]+(11-6)
e)(4-7)+(12-15)-3
f) 16:(8-4):(10-8)+(8-10)

B 54. Resuelve las siguientes operaciones:
a) [(-7+13)-3]1+(7+2)-(F-5-(7-9)
b) (5-10):(9-1-9]+(3-7):(6-8)
Q)7 3+42-(2-6)]+(06-2)-(8+6):7
d)2-3-4)-[(-6-7)-2-4)]:(-2+4)

Potencias de nimeros enteros

W 55. ;Como se leen las siguientes potencias?

a) 5° b) 42 o 7 d) 17 e) 6!
M 56. Calcula el valor de las siguientes potencias:

a) 5° b) 42 o 7¢ d) 17 e) 6!
B 57. Escribe en forma de potencia:

a)5-5-5:5:5 ¢)6 e 11

by 4-4-4-4 dy7:7-7-7 f) 9-9-9
M 58. Calcula el valor de:

a) (4P b) (5P o (20 d) (<10 e) (-7)*

Operaciones con potencias

M 59. Opera:

a) 2%- 24 b) 74-7 ) 6%-6? d) 154 - 5%
M 60. Opera:

a) 4542 b) 6% : 62 c) 84:8! d) 10°: 102
W 61. Opera:

a) (4% b) 3% Q @y d) (29

M 62. Calcula el resultado de las siguientes operaciones:

a) 2223 e) (64 : 621
b) 33-33.32 f) (32-3p
¢) 5-5 g) 6°- 6% - 6°
d) (74 726 h) (3¢ 3)°

15



SOLUCIONES

39. Ordinal: Subo a la 52 planta, soy el numero 10 de la lista.
Cardinal: Tengo 5 hermanos, hay 10 caramelos.

40.a) -2 b) 16 c)2 d) 4
41.a)1 b) 48
42. 44
43.
N T I A e r e
rrrrrrrrrrrr1rrtr 171 [
5 4 2 0 1 4 9 10
44.
[ L e e
-10 -9 -4 -1 0 2 4 5
45.2)6 c) 1 e)6 )3
b) 3 d) 4 f)6 h) 2
46.2) 8 b) —1 c)2 d) 1 e)-9 f)-8
47.a)-2 b) 5 c)—6 d) 19 e) -3 f)o
48.2a) 3 b) -9 c)—18 d) 4 e) 31 f)—18
49.a)-3 b)-19 c) 30 d) 23 e)1
50.a) 6 b) 16 c)72 d) 192 e)—144 f) 120
51.a) -2 b) -3 c)3 d) -8 e) 1 f)-5
52.a)-72 b) —1 c) 168 d) -5
53.a) -6 b) -10 c)—1 d) 23 e)-12 f)0
54.a) 16 b) 7 c) 65 d)-15
55. a) 5 elevado al cubo c) 7 elevado a la cuarta e) 6 elevado a 1

b) 4 elevado al cuadrado d) 1 elevado a la séptima

16



56.

57.

58

59.

60.

61.

62.

a) 125

a)5°

.a) 64

a) 2’
a)4®
a) 4°

a)2°
b) 3°

b) 16

c) 2.401

d) 74

d) 100

e) 12

e) —16.807

f) 9°

17



PAGINA 20

Divisibilidad

W 63.

W 64.

N 65.

W 66.
N 67.

| 68.

H 69.

H 70.

71

H 72.

H 73.

H 74.

Indica dos divisores, distintos de 1y el propio nimero,
para cada uno de los siguientes nimeros:

a) 10 c) 24 e) 88

b) 18 d) 36 f) 130

Indica si las siguientes afirmaciones son correctas o no:
a) 54 es multiplo de 6. c) 130 es multiplo de 10.
b) 400 es multiplo de 80. d) 3 es divisor de 12 y 300.

Calcula tres multiplos de:

a) 3 b) 6 c) 120 d) 70

Calcula todos los divisores de 60.

Busca tres nimeros que sean multiplos de 3 y 5 simul-
taneamente.

Pon dos ejemplos de nimeros que sean divisibles entre
2y3alavez

Indica cuéles de los siguientes nimeros son divisibles
entre 2:
a) 13
b) 6

Q2
d) 23

e 17
f) 433

g) 684
h) 382

Indica cuéles de los siguientes nimeros son divisibles
entre 3:
a) 30
b) 27

o 4
d) 81

e) 15
f) 433

g) 382
h) 462

Indica cudles de los siguientes ndmeros son divisibles
entre 5:

a) 140 c) 63 e) 1.354 g) 342

b) 235 d) 20 f) 305 h) 3.360
Indica cudles de los siguientes ndmeros son divisibles
entre 10:

a) 140 c) 65 e) 1.300 qg) 342

b) 235 d) 20 f) 305 h) 6.485

Indica cudles de los siguientes nimeros son divisibles
entre 11:
a) 55

b) 4.422

<) 34
d) 957

e) 606
f) 222

g) 432
h) 5.536

Indica si es verdadero o falso:

a) Todo numero divisible entre 6 es también divisible
entre 3.

b) Todo nimero que sea divisible entre 5y 3 a la vez,
también es divisible entre 15.

Descomposicion factorial

H 75.

Descompédn en factores primos:

a) 24 d) 240 g) 66

b) 48 e) 350 h) 500
c) 50 f) 900 i) 4.200

H 76.

u 77.

u 78.

¢Con qué numero se corresponden las siguientes des-
composiciones?

a) 32.23 d)22. 72 g) 5% 112

b) 3°-5 €22:+3-1 h) 2043 #5+13
€).7 <32 f) .2° =5 iy 3 2=8
Descompdn en factores primos:

a) 17.325 b) 1.050 o) 4.410

Utilizando la descomposicién factorial, encuentra todos
los divisores de:
a) 24

b) 50

c) 175

N

Minimo comun multiplo

u 79.

N 80.

H 81.

N 82.
W 83.

Calcula:
a) mem(12, 9)
b) mecm(14, 18)

) mem(18, 20)
d) mem(10, 45)

Calcula:
a) mecm(160, 180)
b) mcm(44, 36)

) mem(120, 180)

d) mcm(500, 600)

Calcula:

a) mem(12, 8, 40)

b) mecm(6, 24, 36)

¢) mcm(48, 80, 120, 200)

Explica por qué si 15 es multiplo de 3y 5, 30 también lo es.

Encuentra los multiplos comunes a 4 y 6 que estén entre
80y 100.

Maximo comun divisor

W 84.

H 85.

N 86.

Calcula:
a) MCD(45, 9)
b) MCD(16, 18)

o MCD(81, 18)
d) MCD(90, 15)

Calcula:
a) MCD(60, 24)
b) MCD(80, 60)

) MCD(24, 36)
d) MCD(1.000, 250)

Calcula:

a) MCD(14, 18, 24)

b) MCD(18, 12, 60)

) MCD(160, 180, 150)
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SOLUCIONES

63.

64.

65.

66.

67.

68.

69.

70.

71.

72,

73.

74.

75.

76.

77.

78.

79.

80.

81.

82.

a)2,5 b) 2, 3 c)2,3 d) 6,9
a) Si b) Si c) Si d) Si
a)6,9, 12 c) 360, 240, 480

b) 12, 18,24  d) 140, 280, 420
1,2,3,4,5,6, 10, 12, 15, 20, 30, 60

15, 30, 45

6, 12

6, 2, 684, 382

30, 27, 81, 15, 462

140, 235, 20, 305, 3.360

140, 20, 1.300

55, 4.422, 957

a) Verdadero b) Verdadero

a)2*-3 c)2-5° e)2-5%-7 g)2-3-11
b)2*-3 d)2*-3-5 f) 22 - 32 . 52 h) 22 - 5°
a) 72 c) 63 e) 132 g) 3.025
b) 135 d) 196 f) 40 h) 390
a)3?-52-7-11 b)2-3-5%-7

a)1,2,3,4,6,8,12,24

a) 36 b) 126
a) 1.440 b) 396
a) 120 b) 72

b) 1, 2, 5,10, 25, 50

c) 180 d) 90
c) 360 d) 3.000
c) 1.200

Porque 30 es multiplo de todos los divisores de 15.

e) 8, 11 f)13, 2

)2°-3-5%-7

i) 270

c)2-32-5-72

c)1,5,7,25,35, 175
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83. m.c.m.(4,6) =12, los multiplos son 84 y 96.

84.2a)9 b) 2 c)9
85. a) 12 b) 20 c) 12
86. a) 2 b) 6 c) 10

PAGINA 21

—> PROBLEMAS

M 87. Sandra y Maria tardan 4 y 6 min respectivamente en dar H 93.

una vuelta alrededor de un campo de fatbol. Si han
coincidido a las 10:00, ¢a qué hora volveran a coincidir?

M 88. Tengo 24 botes de mermelada y los quiero embalar en
cajas de manera que en cada caja haya el mismo nime-

ro de botes. ;De cudntas maneras los podré embalar? W 94,

¢Cudntos botes y cuantas cajas habra de cada manera?

M 89. Tenemos 10 pares de zapatos de caballeroy 15 pares de
zapatos de mujer. Los queremos guardar en cajas de

manera que no se mezclen los unos con los otros y que W 95.

el nimero de zapatos en cada caja sea igual y lo mayor
posible. ;Cuantos pares habra en cada caja? ;Cuantas
cajas habra?

W 90. A una estacion de tren llegan los trenes procedentes de
las ciudades A y B. El tren A pasa cada 8 min y el tren B
cada 12 min. Si coinciden a las 8:30, ;cuando volveran
a coincidir?

M 91. Dos cometas se ven desde la Tierra cada 36 y 40 afos
respectivamente. Si se vieron el 1920, ¢en qué ano vol-
veran a verse los dos desde la Tierra?

W 92. Un cuarto trastero tiene las siguientes dimensiones: 30 dm
de largo, 10 dm de ancho y 20 dm de alto. Si queremos
llenarlo con cajas cubicas lo mas grandes posible, ;qué
dimensiones tendran esas cajas?

SOLUCIONES

d) 15

d) 250

Paloma tiene 18 kiwis y 32 platanos. Los quiere guardar
en bandejas de tal manera que cada bandeja tenga la
misma cantidad de fruta y esta sea maxima. ¢{Cudntas
bandejas de kiwis habra? ;Cuantos platanos habra en
cada bandeja?

El plato de una bicicleta tiene 54 dientes y el pifién 36.
Si un diente del plato y otro del pinén estan alineados en
este momento, ¢cuantas vueltas daran el plato y el pinén
hasta que vuelvan a coincidir estos mismos dientes?

Dos autobuses salen cada 18 y 24 dias de la sede prin-
cipal. Si salen hoy, ;cuéndo volveran a salir juntos?

87. mcm (4,6) = 12, volveran a coincidir a las 10:12.

88. 1 caja con 24 botes cada una 6 cajas de 4 botes
2 cajas con 12 botes cada una 8 cajas con 3 botes cada una
3 cajas con 8 botes 12 cajas con 2 botes
4 cajas de 6 botes 24 cajas con un unico bote

20



89.

90

91.

92.

93.

94.

95.

MCD (10,15) =5, habra 5 pares en cada caja
2 cajas de zapatos de caballero
3 cajas de zapatos de mujer

.mcm (8,12) = 24, coincidiran dentro de 24 minutos a las 8:54.

Se volveran a ver dentro de mem (36,40) = 360 afos, en el 2.280.
MCD (10,20,30) = 10 dm de arista tendra cada caja cubica.

MCD (18,32) = 2 frutas por bandeja
Habra 9 bandejas de kivis y 18 bandejas de platanos

mcm (54,36) = 108. El plato dara 2 vueltas y el pifién 3.

mcm (18,24) = 72 dias pasaran para que vuelvan a salir juntos.
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